

3 VIEREN EN HERDENKEN DE ANTWOORDEN

Antwoord 1. 2 november 1947

Antwoord 2. 1987

Antwoord 3. Moine Belle Michael

Antwoord 4. Huissen verrijst, 1945-1950

Antwoord 5. Het Memorandum

Antwoord 6. Bevrijdingsvuur

Antwoord 7. Bombardement Looveer, Centrum en Zand

Antwoord 8. Roel van Oosten

Antwoord 9. Herdenken burgeruittocht in 1944

Antwoord 10. Vleugellam

Antwoord 11.

- a.
- b. Ank Bijleveld, Fred Grapperhaus, Arie Slob
- c.
- d.

Antwoord 12.

- a. Dr. E. Smit
- b.
- c.

Antwoord 13.

- a.
- b. De goudbloem zou in 1945 aan Koningin Wilhelmina worden aangeboden door Louisa Helmich
- c.

Antwoord 14.

- a. Kris Kross, Snelle, Lucas & Steve en Roxeanne Hazes
- b.
- c.
- d.

Antwoord 15.

- a.
- b.
- c.
- d. 1968

Antwoord 16.

- a.
- b. 5 mei is een nationale feestdag.
- c.

Antwoord 17.

- a.
- b.
- c. Jan Terlouw
- d.

Antwoord 18.

- a.
- b.
- c. Protestante gedeelte
- d.

Antwoord 19.

- a.
- b. The Island
- c.
- d.

Antwoord 20.

- a.
- b.
- c. Operation Quick Anger
- d.